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Aos três dias do mês de março de dois mil e quinze, às oito horas da manhã reuniram-se na 

sala da central de conselhos, os conselheiros do COMAD, situada na rua sete de setembro, 

número mil cento e trinta e quatro, centro de Toledo – Paraná, para mais uma reunião. Para 

esta reunião todos os conselheiros titulares e seus suplentes foram convocados e comunicados 

das pautas constando o recebimento dos documentos registrados e arquivados, a constar que 

a Secretaria de Educação necessita indicar suplente, assim como também a Polícia Militar; 

entre os órgãos não-governamentais as Lojas Maçonicas, Grupos de Auto Ajuda a Usuários e a 

Associação Toledana de Imprensa (ATI) devem indicar suplentes; e a APM Municipal, APM 

Estadual e Clubes de Serviços devem nomear titular e suplente; o restante estão em 

conformidade com os indicados pelos órgãos representantes no COMAD. A primeira pauta 

discutida foi referente ao incremento de parágrafo na Lei nº2061 de 13/06/2011 que institui o 

COMAD para possibilitar substituição dos órgãos não-governamentais conforme necessidade 

sendo que os órgãos governamentais são indicados pela gestão pública, sendo deliberado 

pelos nove conselheiros presentes como favoráveis a proposta, o referido parágrafo será 

discutido e enviado por e_mail para sugestões de todos. Quanto ao requerimento de 

aprovação do Regimento Interno do COMAD pelo jurídico este aguarda alteração da Lei, mas 

recebeu as  devidas alterações avaliadas como necessárias pelo jurídico ficando pendente a 

conformidade com a Lei. A segunda pauta quanto ao Plano de Ação do COMAD para 2015, 

foram propostas duas ações principais: 1) arrecadação de verba para o fundo municipal sobre 

drogas através de dedução de impostos sendo formada comissão por Ane (UNIOESTE), Leila 

(SMS – CAPS AD) e Camila (SMS – CAPS AD) deliberada e aprovada pelos conselheiros 

presentes. 2) realização da semana municipal sobre drogas com campanhas de divulgação do 

conselho e outros serviços que atuam com a temática, como CAPS AD, C.T., Grupos de Auto 

Ajuda para usuários e famílias entre outros, sendo realizado nesta semana um fórum 

municipal sobre drogas em 06 de Outubro de 2015, sendo precedido por um Seminário sobre 

drogas na semana de combate as drogas de Junho de 2015 com capacitação dos conselheiros e 

discussão com a comunidade, para essa ação foram aprovadas duas comissões, sendo para o 

seminário Marcia (NRE), Selete e Marisa (SMED), Franciele e Marcia (SMAS), Camila (SMS – 

CAPS AD), Diego (Beit Abba); para o fórum Leila (SMS – CAPS AD), Marisa (SMED) e Tatiana 

(SM Esporte e Lazer), sendo acordado entre os mesmo as reuniões. A terceira pauta quanto a 

situação da Comunidade Terapêutica Beit Abba, que está com mandato de despejo mesmo 

com decreto do prefeito de desapropriação do local para concessão à C.T., havendo conflito e 

discordância entre Câmara de Vereadores e Prefeito sobre a viabilidade de compra do terreno 

onde está a C.T., após explanação da Pastora Sônia, conselheira do COMAD e coordenadora da 

C.T., a constar na sequencia da ATA de 19/02/15 de reunião extraordinária sobre a referida 

pauta, fica deliberado agendar reunião no gabinete com presença do prefeito, promotores, 

jurídico, câmara de vereadores e interessados, junto a presença do COMAD (Conselheiros) em 

comissão para discutir e após deliberar sobre a ATA a fiscalização e cumprimento das 

propostas levantadas. Corrigindo a tempo, o decreto do prefeito é de Utilidade Pública para 

fins de desapropriação. Assinam a ATA os presentes. 


